

Два сотрудника милиции подозреваются в получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении двух сотрудников Центра по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства МВД РБ, подозреваемых в получении взятки за незаконные действия (ч. 2 ст. 290 УК РФ). По данным следствия сотрудники милиции, один из которых занимает руководящую должность, получили взятку в размере 20 тысяч рублей от предпринимателя – владельца одной из торговых сетей города Улан-Удэ за прекращение административного преследования. Данное преступление было выявлено благодаря тесному взаимодействию следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников Управления ФСБ по Республике Бурятия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Решается вопрос о мере пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623207>